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ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 06 (SEIS) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, JÚLIO CÉSAR, 

ANDERSON SOUSA, ROMUALDO, PASTOR NETO, INSPETOR 

MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, MACÊDO MARQUES, MANOEL CORREIA, EDÍZIO 

MOREIRA, ADAUTO PARENTE, ROBÉRIO SANTOS, PATRIARCA, 

EDEMIR PEIXOTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ABRE A 

PRESENTE SESSÃO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

CARLOS ALBERTO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DAS DUAS ÚLTIMAS 

SESSÕES. POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 109, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

PROTEÇÃO E PROMOÇÃO DA SAÚDE MENSTRUAL NO ÂMBITO DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ADQUIRIR ABSORVENTES PARA HIGIENE PESSOAL DAS 

ESTUDANTES DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

MATRICULADAS NOS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL (6º 

AO 9º ANO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 
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253, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE 

SOBRE O RECONHECIMENTO DO GRAFITE E MURALISMO COMO 

FORMA DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA E CULTURAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 254, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR - DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL 

IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CULTURA FUNK, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 255, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A PESSOA COM ATROFIA MUSCULAR E ESPINHAL (AME) 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 256, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PAZ NAS 

ESCOLAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 257, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - MODIFICA A LEI Nº 2.759, DE 29 DE 

OUTUBRO DE 2018, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

DESBRAVADOR DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

258, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE 

SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O DIA DO AGENTE DE TRÂNSITO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 259, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

COMBATE AOS CRIMES CONTRA A MULHER NA INTERNET E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 009, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA A MEDALHA 
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PASTOR ANTÔNIO FILHO DE HOMENAGEM ÀS IGREJAS 

EVANGÉLICAS E PASTORES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 230, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA NEGRA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 231, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE QUALIFICAÇÃO 

PROFISSIONAL DA PESSOA COM AUTISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 232, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO 

E O COMBATE AO ASSÉDIO SEXUAL E MORAL NO ÂMBITO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 233, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI DIRETRIZES 

PARA O APOIO MÉDICO E PSICOLÓGICO AOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 234, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - ESTABELECE DIRETRIZES PARA CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA DE FORTALECIMENTO DA SAÚDE MENTAL E DO 

ENFRENTAMENTO A VIOLÊNCIA PSICOLÓGICA ENTRE MULHERES 

(WOLLYING) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E INCLUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO A SEMANA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A VIOLÊNCIA PSICOLÓGICA ENTRE 

MULHERES, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA PRIMEIRA 

SEMANA DO MÊS DE AGOSTO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 235, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEGUNDA 

ETAPA DAS ZONAS ESPECIAIS DE INTERESSE SOCIAL - ZEIS, NO 

DISTRITO DE PAJUÇARA, EM MARACANAÚ-CE, PARA FINS DE 

REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E FUNDIÁRIA. MOÇÃO DE Nº 073, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO DOUTOR FABRÍCIO HONORATO 

ARAÚJO, FISIOTERAPEUTA, PELO SEU EXCELENTE TRABALHO E 

DESEMPENHO NA EVOLUÇÃO DE SEUS PACIENTES JUNTO AO 

CIRM - CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ. 

MOÇÃO DE Nº 074, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA 

DO SENHOR JOSÉ DE OLIVEIRA E SILVA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 075, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA 

RAFAELA CAVALCANTE DA SILVA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2023. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS DE Nº 661 AO 679/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MACÊDO MARQUES, PATRIARCA, JEORGENES 

CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, JÚLIO CÉSAR, JOÃO MELIN, DEMIR 

PEIXOTO, ANDERSON ET, ROMUALDO, MANOEL CORREIA, 

CAPITÃO MARTINS, ADAUTO PARENTE, PASTOR NETO, 

IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, 
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RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO E ALINE DO HOSPITAL. O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRA A LEITURA DO EXPEDIENTE E ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, VEREADOR JEORGENES CASTRO 

CUMPRIMENTA A TODOS. FALA SOBRE UMA MÃE ATÍPICA QUE 

TEVE UM GRANDE ABALO EMOCIONAL. EXPLICA QUE O NÍVEL DE 

ESTRESSE DE UMA MÃE ATÍPICA É COMPARADO AO DE UM 

SOLDADO EM GUERRA. DIZ QUE QUANDO O PODER PÚBLICO NÃO 

DÁ A ATENÇÃO DEVIDA ESSE NÍVEL DE ESTRESSE AUMENTA QUE 

FOI O CASO DE UMA MÃE ATÍPICA DO CONJUNTO NOVO 

MARACANAÚ QUE TENTOU SUICÍDIO. RELATA QUE ESTEVE COM 

ESSA MÃE E A LEVOU PARA UMA EMERGÊNCIA E GRAÇAS A 

DEUS ELA ESTÁ BEM. DIZ QUE ELA ENTROU NUMA CRISE E TEVE 

UM NÍVEL DE ESTRESSE GRANDE POR CONTA A UMA POSTAGEM 

DO VEREADOR PASTOR NETO SOBRE O CENTRO DO AUTISMO. 

CHAMA ATENÇÃO DOS VEREADORES PARA FALAS 

IRRESPONSÁVIES QUE ALGUNS PARLAMENTARES TÊM. FALA 

QUE PROCUROU A ASSESSORIA DO VEREADOR PARA RETIRAR O 

VÍDEO POR TER DITO QUE A PREFEITURA ESTÁ PAGANDO 

ALUGUEL SENDO QUE NÃO ESTÁ. EXPLICA QUE ACONTECEU UM 

CREDENCIAMENTO E QUE A EMPRESA JÁ FOI ESCOLHIDA E QUE 

ESTARIA PRÓXIMO DE ASSINAR O CONTRATO PARA GERENCIAR 

O CENTRO DE AUTISMO EM MARACANAÚ. PEDE QUE O 

VEREADOR FAÇA UMA OPOSIÇÃO RESPONSÁVEL, POIS O POVO 

NÃO AGUENTA MAIS MENTIRAS. CITA QUE RECEBEU VÁRIAS 
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MENSAGENS DE PESSOAS PERGUNTANDO SE NÃO TERIA MAIS O 

CENTRO DO AUTISMO E LEVOU MUITO TEMPO PARA DESMENTIR 

O VÍDEO. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

VEREADOR ANDERSON SOUSA SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO 

QUE É UMA DATA MUITO IMPORTANTE, POIS SE INICIAM MAIS 4 

MESES DE LUTA, MAS QUE AGORA É TOTALMENTE DIFERENTE JÁ 

QUE ANTES ERA OPOSIÇÃO E HOJE É SITUAÇÃO. DIZ QUE VIROU 

SITUAÇÃO PORQUE SEU BAIRRO ERA ESQUECIDO E NOS MESES 

QUE ELE ESTEVE VEREADOR MUITA COISA MUDOU. CITA QUE 

FEZ DIVERSOS VÍDEOS MOSTRANDO A SITUAÇÃO DO BAIRRO E 

PEDINDO MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO DAQUELA REGIÃO. DIZ 

QUE É MUITO GRATO A DEUS E AO PREFEITO POR ESTÁ 

MUDANDO A HISTÓRIA DO SIQUEIRA, POIS ESTÃO 

ACONTECENDO MUITAS OBRAS E IRÃO ACONTECER MUITO MAIS 

E QUE ASSIM COMO BRIGOU PELO SIQUEIRA, ESTÁ BRIGANDO 

PARA ACONTECER PELO JAGATÁ, JAÇANAÚ, JATOBÁ E REGIÃO. 

DIZ-SE GRATO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUE LHE ENSINOU 

MUITA COISA, MAS QUE AGORA ESTÁ DO OUTRO LADO E QUE 

CONTINUARÁ BUSCANDO MELHORIAS PRO SEU BAIRRO E 

ADJACÊNCIAS. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

O VEREADOR ROMUALDO BEZERRA CUMPRIMENTA A TODOS. 

AGRADECE A DEUS, AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO RODRIGO 

MOTA POR SEMPRE ATENDER AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO. 

APRESENTA UM OFÍCIO ONDE SOLICITA O ASFALTO PARA A RUA 

GERALDO FILHO, POIS SOUBE QUE OUTRO VEREADOR TERIA 

FEITO UM VÍDEO FALANDO QUE TINHA FEITO O PEDIDO DO 

ASFALTO PARA AQUELA RUA. LISTA OUTRAS RUAS SOLICITADAS 
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POR ELE E AUTORIZADAS A SEREM FEITO O RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO E TERRAPLANAGEM. EM APARTE O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA FALA QUE NÃO SE PODE PROCURAR 

LUDIBRIAR AS PESSOAS E QUE FAZ SEU TRABALHO DA MELHOR 

FORMA POSSÍVEL E VEM LUTANDO POR TODO MUNICÍPIO, 

PRINCIPALMENTE PELOS BAIRROS SIQUEIRA, JATOBÁ E JARÍ. 

CITA QUE TUDO SE INICIA PELOS REQUERIMENTOS APROVADOS 

NA CÂMARA E QUE NUNCA VIU NENHUM VEREADOR DA 

PAJUÇARA DESRESPEITAR OS OUTROS E O QUE HÁ É O DEBATE 

E FINALIZA DIZENDO QUE TODOS LUTAM DA MELHOR FORMA, 

MAS QUE O RESPEITO E A VERDADE SEMPRE DEVEM EXISTIR. EM 

APARTE O VEREADOR ANDERSON SOUSA DIZ QUE EM NENHUM 

MOMENTO FALOU QUE MANDOU FAZER RUAS NO SIQUEIRA, POIS 

QUEM EXECUTA É A PREFEITURA E QUE ELE SÓ FAZ OS VÍDEOS 

COBRANDO. FINALIZA DIZENDO QUE QUANTO MAIS PESSOAS 

PEDINDO É MELHOR PARA A POPULAÇÃO. O TERCEIRO INSCRITO 

NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A 

TODOS. INICIA DIZENDO QUE QUEM JULGA O TRABALHO DOS 

VEREADORES É O POVO E QUE A LUTA NÃO É CONTRA O OUTRO, 

MAS SIM FAZER UM TRABALHO QUE SEJA INTERESSANTE PARA A 

SOCIEDADE. FALA QUE DEVE TER COMETIDO ALGUM ENGANO AO 

FALAR DO ALUGUEL NO VÍDEO QUE PUBLICOU. DIZ AINDA QUE 

CAUSA ESTRANHESA QUE UM PRÉDIO PRIVADO ONDE A 

PREFEITURA DISSE QUE SERIA O CENTRO DO AUTISTA E APÓS 4 

MESES AINDA NADA FOI FEITO NO LOCAL. DIZ QUE POR TER 

HAVIDO UM ATO COM O PREFEITO, VICE, SECRETÁRIO DE SAÚDE 

E DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL DENTRO DO PRÉDIO O 
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VEREADOR ACHOU QUE JÁ ESTAVA LOCADO. CITA QUE NO 

PERÍODO DAS FESTAS JUNINAS TINHAM DUAS CRIANÇAS 

AUTISTAS QUE ESTAVAM HÁ 3 DIAS COM CRISE POR FALTA DE 

MEDICAÇÃO. DIZ QUE ENQUANTO TAVA HAVENDO UMA FESTA 

QUE FORAM GASTOS MILHÕES COM ARTISTAS ESTAVA 

FALTANDO RESPIRIDONA PARA AS CRIANÇAS. FALA QUE É 

DEVER DA PREFEITURA TER ESSA MEDICAÇÃO, POIS OS PAIS 

MUITAS VEZES NÃO TÊM CONDIÇÃO DE COMPRAR. DIZ QUE ATÉ 

HOJE AJUDA ESSA FAMÍLIA PORQUE É SEU DEVER AJUDAR. FALA 

AINDA QUE HÁ MUITAS SITUAÇÕES EM QUE O VEREADOR SE 

SENTE NA RESPONSABILIDADE DE AJUDAR E QUE NA ÉPOCA FEZ 

UM VÍDEO E CERCA DE UMA SEMANA DEPOIS O REMÉDIO FOI 

COLOCADO A DISPOSIÇÃO. DIZ ACREDITAR QUE O CONTRATO DE 

LOCAÇÃO NÃO DEVE SER ALGO DIFÍCIL DE SER FEITO E QUE 

RECONHECE QUE ERROU DE DIZER QUE FOI GASTO DINHEIRO 

PÚBLICO, MAS QUE FOI INDUZIDO AO ERRO DEVIDO AO ATO 

MENCIONADO ANTERIORMENTE. DIZ ESPERAR QUE SEJA FEITO O 

QUANTO ANTES PORQUE A DEMANDA DE CRIANÇAS QUE 

SOFREM COM AUTISMO É GRANDE. QUESTIONA QUE SE 

CONSEGUE FAZER UMA CIDADE JUNINA TÃO RAPIDAMENTE COM 

CONTRATOS MILIONÁRIOS PORQUE NÃO CONSEGUE FAZER MAIS 

RÁPIDO ALGO TÃO IMPORTANTE. DIZ NÃO SER CONTRA O 

EVENTO, MAS É CONTRA A DEMORA DE UM EQUIPAMENTO TÃO 

IMPORTANTE PARA A POPULAÇÃO DE MARACANAÚ QUE ESTÃO 

COM DIFICULDADE DE CONSEGUIR NEUROPEDIATRA, POIS 

EXISTEM POUCOS NO MUNICÍPIO E UMA GRANDE DEMANDA O 

QUE ACABA ATRASANDO O TRATAMENTO. DIZ QUE A SUA 



9 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 06-09-2023 

 

INTENÇÃO É DE AJUDAR, POIS A CRÍTICA FOI CONSTRUTIVA. 

FALA AINDA QUE NÃO TEM HOJE NENHUMA UTI NEONATAL NO 

MUNICÍPIO E QUE A PROMESSA DA REFORMA DO HOSPITAL JÁ 

TEM 20 ANOS E AINDA NÃO FOI CONCLUÍDA. PELA ORDEM O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ESCLARECE NÃO ESTÁ FALTANDO 

MEDICAÇÃO PARA OS AUTISTAS NEM NO CAPS E QUE TEM 

MEDICAÇÃO NA FARMÁCIA PÓLO. DIZ QUE NEUROPEDIATRA É A 

ESPECIALIDADE MÉDICA MAIS RARA E MARACANAÚ HOJE TEM 

DOIS PORQUE SÓ TIINHA UM E O SECRETÁRIO WAGNER SOUSA 

CONSEGUIU TRAZER OUTRO DE FORTALEZA. FALA QUE SE 

ALGUM VEREADOR CONSEGUIR TRAZER SERÁ MUITO BEM 

RECEBIDO, POIS MARACANAÚ PRECISA DE NEUROPEDIATRA E 

FONOAUDIÓLOGO. DIZ AINDA QUE O SÃO JOÃO DE MARACANAÚ 

TROUXE RENDA, VISIBILIDADE, DEU OPORTUNIDADE AOS 

PEQUENOS EMPREENDEDORES E QUE FOI CUSTEADO EM 

GRANDE PARTE COM DINHEIRO DE EMPRESAS. FINALIZA 

DIZENDO QUE O SÃO JOÃO É PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO. PELA 

ORDEM O VEREADOR PASTOR NETO CONCORDA QUE É 

REALMENTE MUITO DIFÍCIL CONTRATAR NEUROPEDIATRA, MAS 

ACREDITA QUE FONOAUDIÓLOGOS E OUTROS PROFISSIONAIS 

QUE ATUAM NA ÁREA DO AUTISMO NÃO SÃO TÃO DIFÍCEIS. 

FINALIZA DIZENDO QUE NÃO QUETIONOU O SÃO JOÃO, APENAS 

COBROU QUE A CELERIDADE QUE FUNCIONA O EVENTO 

PODERIA SER A MESMA PARA A CONSTRUÇÃO DO CENTRO DO 

AUTISMO. PELA ORDEM O VEREADOR INSPETOR MORAES 

REGISTRA A PRESENÇA DA LIDERANÇA DO CONJUNTO TIMBÓ, 

VLADIAN. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 
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GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA E ADAUTO PARENTE. PELA ORDEM OS VEREADORES 

MACÊDO MARQUES, JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO MOREIRA, ANDERSON 

SOUSA, PASTOR NETO REGISTRAM AS PRESENÇAS DOS EX-

VEREADORES CARLOS RIBEIRO, MONTEIRO, ABIAS BEZERRA. 

PELA ORDEM O VEREADOR ANDERSON SOUSA PARABENIZA O 

ESTÚDIO DE DANÇA DO BAIRRO SIQUEIRA QUE REPRESENTOU 

MARACANAÚ EM RECIFE E TROUXE VÁRIAS PREMIAÇÕES E EM 

BREVE IRÃO REPRESENTAR NA ARGENTINA. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 224, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA LEITE AMIGO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 225, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

NECESSIDADE DE HOSPITAIS, CLÍNICAS, CENTROS DE IMAGENS E 

LABORATÓRIOS SEDIADOS NA CIDADE DE MARACANAÚ, 

COMUNIQUE PREVIAMENTE AO PACIENTE O CANCELAMENTO DE 

EXAME AGENDADO, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 226, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A ESCOLA 

ESPECIALIZADA PARA CRIANÇAS COM AUTISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 227, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 
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INSTITUIÇÃO DA SEMANA DO USO RACIONAL DE MEDICAMENTOS, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 228, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A MODERNIZAÇÃO DOS 

EQUIPAMENTOS SONOROS (SIRENES E ALARMES) UTILIZADOS 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 229, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - ESTABELECE A 

OBRIGATORIEDADE DA AVALIAÇÃO AUDITIVA E OFTALMOLÓGICA 

AO ALUNO QUE INGRESSAR NO ENSINO FUNDAMENTAL REGULAR 

NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO DOUTOR 

FABRÍCIO HONORATO ARAÚJO, FISIOTERAPEUTA, PELO SEU 

EXCELENTE TRABALHO E DESEMPENHO NA EVOLUÇÃO DE SEUS 

PACIENTES JUNTO AO CIRM - CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 074, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR JOSÉ 

DE OLIVEIRA E SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 29 DE AGOSTO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 075, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA 

RAFAELA CAVALCANTE DA SILVA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2023. TODOS OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE 
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EM EXERCÍCIO RAFAEL LACERDA ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

12 (DOZE) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


